



## 五角场立体交通补短板：双层“Y”字型分流“到发”和“过境”

## 淞沪路-三门路下立交下月施工

## 重大工程 闻鸡起舞

周末想开车去五角场逛商圈，但一想到周边交通就隐隐“犯怵”。为了改善这种状况，一项市政基础设施“补短板”重点工程——淞沪路-三门路下立交工程正在抓紧建设中。据承建方隧道股份路桥集团介绍，在近期完成所有准备工作后，工程将于今年3月份进入全面施工阶段。

根据交通需求预测，淞沪路-闸殷路-三门路节点流量较大，从空间上分离“到发”和“过境”两类交

通，能有效降低交通干扰。因此，根据规划，淞沪路-三门路下立交工程采用双层“Y”字型，在闸殷路-淞沪路南和淞沪路北-淞沪路南方向设置下立交，其中淞沪路与闸殷路暗埋段总长约1275米，地下主线采用双向四车道形式，地下立交设计车速40千米/时。下立交通车后，江湾、五角场地区的交通与城市综合治理将实现整体升级。

## 道路施工“占一还一”

隧道股份路桥集团淞沪路-三门路下立交工程常务副经理韩建

勇表示，为了不影响主干道淞沪路的交通通行，道路施工将采取“占一还一”措施——向淞沪路闸殷路附近的一块空地“借道”做一条临时通行的新车道。这样即使施工，原有的道路也只是被“平移”到边上的新路去了。

临时通行的车道，和原有车道一样，会安装指示标识，红绿灯。而要实现两条道路的精准切换，就要进行道路翻交。韩建勇说，趁着春节期间车流量较少，在2月8日上海初雪的晚上，当时工人们都已返乡过年，是24名管理人员走上马路，

在交警的监督指导下，从晚上9时到凌晨4时，完成了淞沪路(民府路至闸殷路段)、闸殷路(淞沪路至民府路段)两条马路的道路翻交。“这两天，已经有70、80名工人返沪，正在紧锣密鼓准备施工前的材料、设备，力争在3月全面开始施工。”

## 诸多难点需要攻关

按照规划图纸，淞沪路-三门路下立交工程施工区域边界离东侧的轨交10号线仅一米多，且沿地铁平行开挖的长度达1.1公里。“这在目前所有工程项目中，是前所

未有的。”韩建勇告诉记者，这些工程之“最”，给施工带来了不小难度。

为减少对轨交10号线造成的影响，去年夏天，他们在西侧先行施工了27组试验桩，并在和地铁距离相同的位置挖孔，埋入仪器设备来检测孔体是否发生沉降、倾斜，孔体周边的地表有没有沉降或上抬，这些数据将为后期正式施工提供相应的参考数据。韩建勇表示，第一批试验桩取得的效果很好。接下来，他们还将再做3批试验桩，扩大试验范围。

本报记者 裘颖琼

上海市组织部长会议部署今年重点任务

## 树立履职尽责底气和自信

任务，认清所处的“时”与“势”，应时而动、顺势而为。要牢牢把握增强“四个意识”这一重大政治要求，并把它摆在各项工作的首位；牢牢把握“稳中求进”这一工作总基调，始终保持战略定力和政治定力；牢牢把握“全面从严”这一根本要求，全方位严起来、全过程严起来；牢牢把握当好排头兵先行者这一基准定位，充分发挥组织力量和组织优势；牢牢把握“自身过硬”这一干事创业之本，树立履职尽责的底气和自信。

本报讯(记者李一能)上海市组织部长会议昨天召开。会议学习贯彻全国组织部长会议和十届市委十四次全会精神，回顾总结2016年工作，研究部署2017年任务。市委常委、组织部部长徐泽洲出席会议并讲话。

徐泽洲强调，2017年是全面建成小康社会的重要一年，也是全面从严治党向纵深推进之年，还将迎来党的十九大和市十一次党代会，组织工作责任重大、任务艰巨。做好全年的工作，要深刻把握世情国情党情变化对党的建设提出的新要求，深刻把握党和国家事业发展对组织工作提出的新

## 中心城区7座老旧变电站升级

改造工程历时4年 变电容量提升60%

本报讯(记者张欣平)记者从国网上海电力检修公司了解到，历时4年的上海中心城区7座220千伏老旧变电站整站改造系列工程日前完成，标志着上海电网220千伏主网架实现了升级换代。

由于建设年代久远，目前本市中心城区老旧变电站的比例较高，

超过30年以上的220千伏变电站达到7座，最“年长”的是投运于1958年的西郊变电站，投运至今已近60年。此外，还有10座运行时间在20年至30年之间的220千伏变电站。这些老设备已不能满足最新运行技术标准，一些站的户外设备构架严重老化，直接威胁到电

网的安全运行。

2013年初，国网上海电力启动了长春、西郊、新周、古美、万荣、港口、蕙藻浜7座投运超过30年的老旧变电站的整体改造。中心城区寸土寸金，不允许在这些老旧变电站旁新建变电站完成设备升级。因此，只有采取边运行、边改造的方式才

能最大限度满足改造期间周边的供电需求。具体负责改造作业的国网上海电力检修公司，创新采用了强制隔离措施，安装了提示带电设备的警示标志，确保施工点与运行设备区域始终处于隔离状态，使改造全过程风险始终处于受控状态。

据介绍，改造后的7座变电站，变电容量大幅提升60%，原先老站内存在的缺陷及隐患全部消除，设备自动化、智能化水平大幅提高，运行监控能力显著增强，能满足远景2040年上海电网的供电需求。



## 领新书迎开学

2月16日，全市各中小学校和幼儿园将正式开学。目前，各学校都在紧锣密鼓地准备开学工作。

图为昨天下午，金山区海棠小学一(3)班学生领到了新书 庄毅 摄影报道

## 上海首所“特色高中”公示

未来3年本市还将命名8-10所学校

本报讯(记者马丹)近日，上海市教育委员会发布消息，对拟命名普陀区曹杨中学为上海市特色普通高中进行公示，公示期为2月13日至2月26日。以“环境素养”教育闻名的曹杨中学有望成为上海市第一所“特色高中”。

据介绍，“特色高中”的建立是为了推动本市高中教育改革和发展，促进高中学校错位发展、特色发展和可持续发展，未来三年，本市将命名8-10所“特色普通高中”，入围学校有望享受自主招生待遇，向全市特长生敞开大门，与市示范性高中站上同一“生源起跑线”。

据曹杨中学网站介绍，该校创建于1953年，现为普陀区实验性示范性高中。作为上海市6所可持续发展国家实验学校之一，曹杨中学开设了“环境科技”系列课程，最先

从身边的校园做起，一本师生共编、涵盖了60种校园植物的自然档案，让几乎所有学生都能说出校园里每一种植物的名称、习性、特征。2008年起，曹杨中学还开发了“绿色能源”课程，建设了“绿色能源实验室”，“绿色能源”“水科技与环保”两门课程成为区域共享课程。

## 相关链接

根据《上海市推进特色普通高中建设三年行动计划(2016-2018)》，“上海市特色普通高中”是指能主动适应上海城市功能定位、社会和地域经济发展以及学生发展的需求，有惠及全体学生、较为成熟的特色课程体系及实施体系，并以此为基础形成稳定独特办学风格的普通高中学校(含完中、十二年一贯制、十五年一贯制学校的高中部)。

**北京银行** BANK OF BEIJING 真诚 所以信赖  
上海分行

## 北京银行大额存单火热销售

靠档计息，灵活支取，利率上浮，保本保息，让您尽享“京”喜福利!

分行营业部	20612888	50856716	南汇支行	68008519	33759103
宝山支行	61809587	56870612	徐汇支行	33680618	33686648
	56351118		奉贤支行	57429622	57429910
浦东支行	61065291	50590180	杨浦支行	55785030	55670593
	58950935			35081901	
闵行支行	64606033	54790328	虹口支行	55896010	65293627
嘉定支行	39517333	59962907		56660167	
长宁支行	62832820	62717079	青浦支行	39225666	59769276
松江支行	67663388	67885099	黄浦支行	63361500	63159009
普陀支行	32512928	52991008	张江支行	20428088	20428055

温馨提示：理财产品为非保本浮动收益型理财产品，不保证本金和收益，客户可能因市场波动蒙受损失，客户应充分认识投资风险，谨慎投资。

产品期限	年化利率	起点金额	备注
大额存单3年	3.85%	20万	
大额存单2年	2.98%	20万	
大额存单1年	2.13%	20万	
产品期限	业绩比较基准	起点金额	
京华尊享111期	4.70%	100万	即日起可办理，可选择柜面、网银，手机银行任一渠道购买。
京华远见半年开放5号	4.50%	5万	
产品期限	预期年化收益	起点金额	
182天保证收益产品	3.5%/3.55%/3.65%	5/20/50万	
355天组合投资(私行客户专享)	4.50%	10万	
274天信托债券	4.40%	5万	
天天盈产品	4.0%/4.2%	5万/100万	
周盈金产品	4.40%	10万	

额度有限、售完即止、欲购从速! 如有需求，请您详询我行各网点客户经理